El 26 de mayo de 2007 un buque se encuentra en situación de estima Lat = 10º -10’ Sur y Longitud = 138º - 55’ oeste, navega con rumbo = 305º y velocidad = 24 nudos. 
· A hora de cronómetro = 07h-06m-30s se toma ai* Sirius = 37º -21,5’ y Zv* = 257º. 
· A Hcr = 07h-09m-30s se toma ai*?= 57º - 00,3’ y Z*?= 041º. 
· Finalmente a Hcr = 07h-14m-30s se toma ai* Acrux = 33º -25,0’. 
La elevación del observador son 20 metros y el error de índice = 2’ derecha. El estado absoluto a las 00h de TU del día 26= 08h-12m-29s y el movimiento diario es 1 segundo en atraso.
Se pide:


Situación en la última observación (por bisectrices*).

* Puesto que se obtienen tres rectas de altura que no se cortan en un mismo punto, sino que lo hacen formando un triángulo, la situación se obtendrá trazando las bisectrices de los ángulos que forman los azimutes trazados desde los vértices de este triángulo. Para cada vértice se trazarán los dos azimutes que han generado las rectas de altura que se cruzan, independientemente del signo de las diferencias de altura. El corte de las bisectrices, podrá o no, estar dentro del triángulo.

